
令和6年度（4月～3月）
利用者アンケート実施方法

回収状況

利用施設 １０代 20代 30代 40代 50代 60代 65歳以上 無回答 回答計

市民体育館 34人 10人 5人 4人 7人 3人 36人 4人 103 人

性別
男 59人
女 40人

無回答 4人 103人

お住まい
市内 65人
市外 31人

無回答 7人 103人

利用施設※複数回答あり
31人
36人
6人
2人

35人

4人 114人

体育館

該当項目 4 3 2 1 無回答

スタッフの態度 40 人 48 人 3 人 8 人 4 人 103 人

施設設備・環境 37 人 37 人 18 人 7 人 4 人 103 人
施設の使いやすさ 29 人 45 人 13 人 12 人 4 人 103 人

106 人 130 人 34 人 27 人 12 人
該当項目　４：非常に満足　３：満足　　２：やや不満　１：不満　

アンケートから主な意見・要望等（利用者の声）

施設名称

トレーニング室

無回答

高校生のマナーが非常に悪いです。

卓球室

利用者アンケート結果一覧

会議室

那覇市民体育館

施設の共有スペース（ロビー、廊下）にアンケート用紙と意見箱を設置（常時）し、利用者がいつでも意
見等を記入し、投函できる方法をとっています。

メインアリーナ
サブアリーナ

意見等

ゴミも落ちていなく床もとてもきれいで非常に居心地がいいです。

スタッフの方がご丁寧に説明してくれて非常に満足しました。

トイレのスリッパを大きいのを置いて欲しい。クツのままでも利用できるように。

体育館

マシンを長時間利用している人がいる。

サブアリーナの卓球のフェンスを新しくしてほしい。

エアコンの効きが悪い。

第三駐車場の白線を引き直してほしい　見えないのでどこに停めていいかわからない

トレーニング機器の説明が欲しい。



令和6年度（4月～3月）
利用者アンケート実施方法

回収状況

利用施設 １０代 20代 30代 40代 50代 60代 65歳以上 無回答 回答計

市民庭球場 35 人 1 人 1 人 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人 37 人

性別
男 4
女 33

無回答 0

お住まい
市内 28
市外 7

無回答 2

利用施設
テニスコート 37
クラブハウス 0

無回答 0

該当項目　４：非常に満足　３：満足　　２：やや不満　１：不満　

テニスコート

該当項目 4 3 2 1 無回答

スタッフの態度 25 人 8 人 0 人 2 人 2 人 37 人

施設設備・環境 17 人 11 人 5 人 2 人 2 人 37 人

施設の使いやすさ 20 人 8 人 3 人 4 人 2 人 37 人
62 人 27 人 8 人 8 人 6 人

クラブハウス
該当項目 4 3 2 1 無回答

スタッフの態度 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人
施設設備・環境 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人
施設の使いやすさ 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人

アンケートから主な意見・要望等（利用者の声）

施設名称

利用者アンケート結果一覧

那覇市民体育館

意見等

使いやすい、楽しい、最高

コート内に屋根の設置をしてほしいです

各施設の窓口近くにアンケート用紙と意見箱を設置（常時）し、利用者
がいつでも意見等を記入し、投函できる方法をとっています。

施設がとても使いやすかったです

楽しくて毎週利用しています

漫湖公園市民庭球場



首里石嶺プール

令和6年度（4月～3月）
利用者アンケート実施方法

回収状況

利用施設 １０代 20代 30代 40代 50代 60代 65歳以上 無回答 回答計

首里石嶺プール 13 人 0 人 1 人 0 人 2 人 1 人 0 人 0 人 17 人

性別
男 7
女 10

無回答 0

お住まい
市内 16
市外 1

無回答 0

利用施設
プール 15

トレーニング 2
無回答 0

該当項目 4 3 2 1 無回答

スタッフの態度 11 人 3 人 0 人 0 人 1 人 15 人

施設設備・環境 5 人 8 人 1 人 1 人 0 人 15 人
施設の使いやすさ 8 人 6 人 0 人 1 人 0 人 15 人

24 人 17 人 1 人 2 人 1 人 45 人 54
31
4

該当項目 4 3 2 1 無回答 13
スタッフの態度 1 人 0 人 0 人 2 人 0 人 3 人 2 人
施設設備・環境 1 人 0 人 1 人 1 人 0 人 3 人 100 人
施設の使いやすさ 1 人 0 人 0 人 2 人 0 人 3 人

3 人 0 人 1 人 5 人 0 人 9 人

施設名称

利用者アンケート結果一覧          

もっといろんな道具をつけて欲しい。みんなで楽しいプールにしたいです。

スタッフの方がいつも親切でありがとうございます。いつも綺麗で使いやすいです。

案内が解りやすかったです。

各施設の窓口近くにアンケート用紙と意見箱を設置（常時）し、利用者
がいつでも意見等を記入し、投函できる方法をとっています。

該当項目　４：非常に満足　３：満足　　２：やや不満　１：不満　

アンケートから主な意見・要望等（利用者の声）

プール

トレーニング

石嶺プール

意見等


